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PROPOSICIÓN NÚMERO 150 
 

Por medio de la cual se exalta una labor  
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  

C O N S I D E R A N D O: 
 

Que el Economista WILLIAN OBANDO SÁNCHEZ, con Maestría en la 
Pontificia Universidad Javeriana de Cali, título obtenido Mayister en 
Administración de Empresas; Diplomado en Alta Gerencia - Universidad 
de Nariño, ha realizado importantes Seminarios y Talleres. 
 
Que el Economista WILLIAN OBANDO SÁNCHEZ, cuenta con una 
experiencia de liderazgo social muy importante como Promotor de las 
Juntas Administradoras Locales en Pasto – año 1997, Candidato al 
Concejo de Pasto año 1997, Presidente de la Junta de Acción Comunal 
Barrio Mistares II en la ciudad de Ipiales 2003-2006, Miembro Directivo del 
Club BMX – NO FEAR Club Pioneros del Bicicrós en Nariño, Presidente 
Honorario del Club Deportivo Javeriano, Presidente Fundador Fundación 
Mil y un Amigo – Ayuda al Deporte 2002, Presidente Fundador Kiwanis 
Urkunina – Pasto 2014, Catalogado en los años 2010 y 2013 como el 
Empresario Deportivo del año, por la Revista Correo del Sur, entre otros.    
 
Que el Economista WILLIAN OBANDO SÁNCHEZ, es Gerente General 
en GOLD KEY COMPANY S.A.S. en la actualidad, su misión de 
sobresaliente liderazgo acrecenta los procesos de compromiso social al 
interior de su entidad y de la región. 
  
Que en virtud de lo anterior, el Concejo Municipal de Pasto, 

 
P R O P O N E: 

 

PRIMERO.- Exaltar la labor del Economista WILLIAN 
OBANDO SÁNCHEZ, desde donde 
promueve el desarrollo de la Región. Su 
Profesionalismo y calidad humana le ha 
permitido impulsar la acción social y 
empresarial.   

    
TERCERO.- La presente proposición será entregada  

en Nota de Estilo, en Ceremonia 
Especial, al sobresaliente Empresario y  
Economista WILLIAN OBANDO 
SANCHEZ. 

  
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

 
Dada en San Juan de Pasto, el veintisiete (27) de julio de 2017. 
 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO         SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                                   Secretario General  
 
L. Elena R. 
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PROPOSICIÓN NUMERO 095 

 
Por medio de la cual se hace un reconocimiento  

 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  

 
 

C O N S I D E R A N D O: 
 
 
Que el maestro GUILLERMO CABRERA PALACIOS, cumple más de 50 años de 
vida artística en la música popular romántica, su nombre está ligado al desarrollo 
evolutivo de los Tríos en el Formato Vocal Instrumental. Las Tarimas, Clubes, 
Radio Teatros y Escenarios donde se ha presentado con sus diferentes Tríos, 
dan testimonio de la calidad con la que interpreta Boleros, Valses, Pasillos, 
Baladas y la variedad de ritmos que sensibilizan el oído con la coloratura de su 
voz 
 
Por tal razón, el Concejo de Pasto, 

 
P R O P O N E: 

 
PRIMERO.-  Reconocer y exaltar el talento artístico del insigne maestro 

GUILLERMO CABRERA PALACIOS, quien nos deleita con su 
capacidad y admirable profesionalismo, forjando para la región y el 
País un desarrollo, crecimiento y progreso sociocultural.  

SEGUNDO.-  Entréguese esta distinción en nota de estilo en Plaza de Nariño el 
día del Homenaje, al sobresaliente maestro GUILLERMO 
CABRERA PALACIOS, quien nos ha enseñado que nada es 
imposible si se tiene la pasión para hacerlo y se ha convertido en 
promotor de la cultura y de los valores artísticos e idiosincrasia de 
la región a través del mundo. 

 
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

 
ALEXANDER RASSA BRAVO 

 
APROBADA POR UNANIMIDAD  

 
Dada en San Juan de Pasto, a los veintidós (22) días del mes de junio del año 
dos mil diecisiete (2017). 
 
 
 
 
 
 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO         SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo de Pasto          Secretario General  
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